
ÚNOR
2026

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU 
ČESKOBRATRSKÉ 
CÍRKVE EVANGELICKÉ

Mobilní telefon.: 776 123 320 (senior Matěj Opočenský),   
Bankovní spojení: 27 00 23 76 49/2010
Web: prazsky-seniorat.evangnet.cz // 
E-mail: prazsky-seniorat@evangnet.cz

Zpravodaj vydává měsíčně 
seniorátní výbor Pražského seniorátu 
Českobratrské církve evangelické
redaktoři: Matěj Opočenský a Jordan Tomeš

Seniorátní zprávy
Každé úterý od 7.30 probíhají v kostele 
u Martina ve zdi ranní pobožnosti se snídaní.
Vinohradský sbor a Ústav A. Dvořáka pro 
kulturní život seniorů zvou na koncert 
klasické hudby, který proběhne v úterý 
3. února ve 14.30 v modlitebně na Korunní 60 
a vystoupí na něm studenti kytarového 
oddělení Pražské konzervatoře. Vstupné je 
dobrovolné. Další koncert bude 3. března 
a zahraje na něm varhaník Václav Peter. 
Další info www.uads.cz
Salvátorský sbor zve ve středu 4. února od 
18.30 na tradiční varhanní podvečer, na 
kterém vystoupí Jakub Janšta. Vstupné 
dobrovolné. Podrobný program najdete na 
www.kostelusalvatora.cz v rubrice koncerty.
Ve čtvrtek 5. února od 17 hodin se budou ve 
vršovickém klubu Výdech v rámci skautské 
sbírky svíček a vosku pro Ukrajinu vyrábět 
zákopové svíčky. Pokud se chcete do sbírky 
zapojit jiným způsobem, informace najdete 
na www.skaut.cz/svickyproukrajinu/
V sobotu 7. února od 14 hodin až do půlnoci 
pořádá pražský SOM ve vinohradském sboru 
příjemné posezení u deskových her, které je 
tentokrát určeno pro všechny věkové 
kategorie. Každý si může přinést svou 
oblíbenou hru. Vstup je zdarma, přinesené 
občerstvení bude velmi vítáno. 
Ve středu 11. února v 19 hodin se v Dejvicích 
koná koncert na oslavu 40. výročí místního 
pěveckého sboru Naši pěvci.
Farní sbor Kobylisy přichází s nabídkou pro 
ty, kterým časově nevyhovují nedělní 
dopolední bohoslužby. Vždy druhý čtvrtek v 
měsíci v 19 hodin se zde konají večerní 
bohoslužby s vysluhováním VP, kde je 
komornější atmosféra a písně se zpívají s 
klavírem či kytarou. Vítáni jsou lidé ze všech 
sborů. Nejbližší termín je 12. února. Další 
informace www.kosteljakob.cz/bohosluzby/
ctvrtek

Ve dnech 12. až 15. února se v Křížlicích koná 
mládežnická akce Běžky nebo pěšky. 
V neděli 15. února ve 14 hodin proběhne další 
Modlitba za Ukrajinu, která se uskuteční jako 
pochod od velvyslanectví Ukrajiny k 
velvyslanectví Ruské federace. Modlitby 
pronesou Tomáš Trusina a Mikuláš Vymětal, 
vystoupí také emeritní synodní senior Daniel 
Ženatý.
Klimentský sbor zve ve středu 18. února 
v 18 hodin na večerní bohoslužby s hudbou, 
kde zazní kantáta Johanna Sebastiana Bacha 
Boží čas je ten nejlepší čas.
Ve čtvrtek 12. února od 18 hodin povede 
Karel Müller v klubu Výdech biblickou 
meditaci.
V úterý 17. února od 18 hodin přijala pozvání 
do klubu Výdech Olga Richterová, která bude 
povídat o tématu Hate speech nejen v politice. 
O den později ve 14 hodin budou na stejném 
místě besedovat hongkongští přátelé o 
spojení českého undergroundu s asijskou 
metropolí. Více na www.vydech.evangnet.cz
Libčice zvou na jarní cyklus koncertů, 
z nichž ten první proběhne v neděli 22. února 
v 17 hodin. Své písně s příběhem přednese 
Petra Bílková. Doporučené dobrovolné 
vstupné činí 150 korun. Další koncerty se 
uskuteční 22. března a 19. dubna.
V sobotu 21. března od 9.30 do 15 hodin 
proběhne v Husově domě další setkání 
presbyterů, tentokrát na téma Péče o 
potřebné i o sebe samé.
Sledujte seniorátní sborové stránky v sekci 
akce, tam toho najdete mnohem více! 
https://prazsky-seniorat.evangnet.cz/akce/
Pokud chcete inzerovat ve Zpravodaji či na 
seniorátním webu, pište na adresu 
prazsky-seniorat@evangnet.cz. 
Web aktualizujeme každou středu.
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Nejen pro faráře

Inzerce Smuteční oznámení

• V neděli 1. února od 19.30 v kostele u Martina ve zdi proběhne ustanovení staronových či 
zcela nových členů seniorátního výboru (Petra Štulce jako seniorátního kurátora, Ondřeje 
Lukáše jako jeho zástupce a Petra Ryšavého jako náhradníka). Pověření povede členka SR 
Jana Šarounová. Následně bude také instalován seniorátní farář Jordan Tomeš a bude 
pověřeno nové vedení seniorátního odboru mládeže (SOM). Tuto část povede pražský senior 
Matěj Opočenský.

• Příští pastorálka proběhne v úterý 10. února od 10 hodin v Roudnici nad Labem a bude to 
společná akce, které se zúčastní také faráři a kazatelé z Ústeckého seniorátu. Na programu 
bude slučování seniorátů a přednáška Petra Galluse s následnou diskusí na téma kritické 
reflexe knihy “Když Bůh nikomu nechybí” od Jana Loffelda. Po obědě připravujeme 
prohlídku města pod vedením bratra Jana Royta, který je roudnickým rodákem a zároveň 
historikem umění. Děkujeme velice našim hostům.
Ideální vlakový spoj odjíždí v 8.47 z pražského Hlavního nádraží. 
Oběd a cestovné hradí seniorát. 

• Další pastorálka proběhne v úterý 10. března v Nuslích. Celý průběh bude mít na starosti 
bratr farář Dan Páleník. Program bude ještě upřesněn.

• Pražský německý sbor hledá bydlení pro 
faráře z Německa, který bude ve sboru 
vypomáhat.

• Malešický sbor prosí o podporu na udržení 
kulturních aktivit 
v Milíčově kapli. “Již devátým rokem 
probíhají každý měsíc loutková divadla pro 
děti a večerní koncerty. Na rok 2026 jsme 
nedostali dotaci z P-10. Již jsme vybrali 
polovinu stanovené částky, prosím 
přispějte.” Veřejná sbírka probíhá na donio.
cz/kultura-pro-milicovu-kapli

• S lítostí oznamujeme, že 21. ledna zemřela 
členka branického sboru, sestra Rut 
Nývltová. Rozloučení proběhne 31. ledna ve 
14 hodin v branickém sboru.

• Také se vracíme k úmrtí sestry farářky 
Daniely Brodské, která zemřela 19. prosince 
2025. Daniela dlouhá léta vedla sbor v 
Kladně a v 70. letech také tři roky sbor ve 
Hvozdnici.

Na obě sestry s vděčností vzpomínáme a 
děkujeme za jejich službu v jejich sborech i 
mimo ně. Obě výrazně přesahovaly církevní 
prostředí a ovlivnily celé generace.

http://prazsky-seniorat.evangnet.cz
mailto:prazsky-seniorat@evangnet.cz
http://donio.cz/kultura-pro-milicovu-kapli
http://donio.cz/kultura-pro-milicovu-kapli

